
 
 ********************************************* 

 לקרושה סקול    ©כל הזכויות שמורות  
 

 לשלוח או לשתף בכל דרך פרטית או ציבורית את המידע במסמך זה ללמד,  חל איסור מוחלט להעתיק, לצלם, להעביר, לתרגם,  
 

 

  כובע רך וגמיש למתחילים 

 צמר.  סמן, מספריים, מחט רקמה, נאקו בונג'ורמ"מ, חוט  6מסרגה  חומרים

 

 אינדקס קיצורים 

ראש ר'  עין שטוחה | ע'ש  | עמודחצי  | ח'ע עין שרשרתע' 

  תפר,תך

 

 

 

  3-5 שנתיים   ח'  12 ח'  6 ח'  3 ח'   0-3 גיל 
 שנים

6-10  
 שנים

 Lבוגר  Mבוגר  Sבוגר  

מידה  
1 

A 3 ס"מ A 3 ס"מ A 3 ס"מ A 3 ס"מ A 3 ס"מ B 5 ס"מ B 5 ס"מ B 5 ס"מ C 6 ס"מ  C 6 ס"מ 

היקף 
 ראש 

34 41 43 46 48 51 53 56 58 61 

מידה  
2 

6.5 7.5 7.5 8.5 9.5 12.5 13.5 18.5 18.5 19 

 

 הוראות סריגה 

 ס"מ(  6ס"מ,  5) מ" ס 3פטנט ברוחב מתחילים מסריגת  - A (B, C) בהתאמה  1מידה 

)ראי  1-מתחילים עם שרשרת עיניים ברוחב מידה הסריגה מתבצעת לקשת אחורית בלבד.לאורך כל רצועת הפטנט 

   הנחיות סריגת בפטנט כתובות למידה הקטנה ביותר. הערה: סרטון ההדרכה וטבלה(

  (בליטה שנייה)מתחילים סריגה מ, 1-או כמה עיניים שצריך למידה ע'5 : 1שורה 

 , ע', לסובב. )או לאורך כל הבליטות בשרשרת( הבליטות הבאות 3לאורך ח'ע ח'ע, 

 ח'ע לקשת אחורית, ע', לסובב. לאורך השורה : 2שורה 

 . השנוצר הרצועהשל  במתיחה קלה, בסריגת השורות הבאות צריך להגיע עד מידת היקף הראש לשים לב

 2לחזור על שורה  :במידה הקטנה( 29שורה עד או )  ועד לאורך היקף הראש  3שורות 

ראשים מקבילים    2הר' הבאים לסרוג ח'ע דרך  4לאורך  להצמיד שורה ראשונה לאחרונה, : סגירת שורות לטבעת

 )כלומר לסרוג שורה ראשונה ושורה אחרונה יחד(, בסיום לעלות ע'. 

 

 

 

 .  7או   6או  5חלק לבשלב סריגת סיבוב ההכנה יש לוודא שסך כל התכים בסיבוב מתהערה חשובה: 



 
 ********************************************* 

 לקרושה סקול    ©כל הזכויות שמורות  
 

 לשלוח או לשתף בכל דרך פרטית או ציבורית את המידע במסמך זה ללמד,  חל איסור מוחלט להעתיק, לצלם, להעביר, לתרגם,  
 

 

ח'ע לצד כל שורה, בסריגת ח'ע אחרון להחליף  1)ממשיכים לסרוג בסיבובים לאורך צדי השורות( לפזר  סיבוב הכנה

 .(במידה הקטנה ביותר ח'ע לאורך צדי השורות 30)אני פיזרתי  צבע

 

 .לאורך כל הסיבוב ח'עק בטבלה : 2-מידהועד  1סיבוב 

   (7או  6או  5)לספור את הר' בסיבוב ולבדוק אם מתחלק ל 1סיבוב צמצום 

   6וגם ל 5ר' בסיבוב הם מתחלקים לגם ל  30למשל, אם יש 

    30:6=5וכך ניתן לפזר את הצמצומים באופן שווה אז 

 ולכן את הצמצום נסרוג כך:

 פעמים עד לסוף הסיבוב.  5הר' הבאים לצמצם( *  2ח'עק, ואת  3)

 פעמים עד לסוף הסיבוב. 5ח'עק, צמצום( *    2מצום הבא יהיה המשך בסדרה יורדת כך: )סיבוב צ

 פעמים עד לסוף הסיבוב. 5ח'עק, צמצום( *    1סיבוב צמצום הבא יהיה המשך בסדרה יורדת כך: )

 לאורך כל הסיבוב ח'עק, לחתוך חוט, לסגור את הפתח ברקמה. סיבוב אחרון

 

       סריגה מהנה 

 

 

  


